Tabulka pro samostatné počítání
	Vypočítej:

1. součet všech čísel pod písmenem L;
2. součet všech čísel pod písmenem A;
3. rozdíl čísel pod písmeny Í a Z;
4. součin čísla pod písmenem Y a největšího čísla;
5. součet čísel pod písmenem O a M vynásobený pátým přirozeným číslem;
6. číslem 10 vyděl rozdíl čísel pod písmeny S a O;
7. číslo pod písmenem K vyděl rozdílem čísel pod písmeny S a Z;
8. součet čísel pod písmeny K a Y vyděl číslem 100;
9. číslo pod písmenem Č sečti s největším a nejmenším číslem;
10.  od součtu čísel pod oběma písmeny A odečti rozdíl čísel pod písmeny Y a K;
11.  sečti všechna čísla pod samohláskami;
12.  sečti všechna čísla pod obojetnými souhláskami;
13.  číslo pod měkkou souhláskou vyděl číslem 5;
14.  sečti čísla pod písmeny tvořící slovo MÍČ;
15.  z čísel pod písmeny slova KOČÍ vyber největší a nejmenší a vypočítej jejich rozdíl.



Řešení (zlomky jsou nahrazeny desetinnými čísly):
1. 15,7 + 16,42 = 32,12
2. 16,4 + 16,5 = 32,9
3. 16,41 – 15,417 = 0,993
4. 15,9 . 16,5 = 262,35
5. (15,741 + 15,75) . 5 = 31,491 . 5 = 157,455
6. (16,417 – 15,741) : 10 = 0,676 : 10 = 0,0676
7. 15,8 : (16,417 – 15,417) = 15,8 : 1 = 15,8

8. (15,8 + 15,9) : 100 = 31,7 : 100 = 0,317
9. 16,407 + 15,417 + 16,5 = 48,324
10. (16,4 + 16,5) – (15,9 – 15,8) = 32,9 – 0,1 = 32,8

11. 15,741 + 15,9 + 16,4 + 16,41 + 16,5 = 80,951

12. 15,417 + 15,7 + 15,75 + 16,417 + 16,42 = 79,704

13. 16,407 : 5 = 3,2814

14. 15,75 + 16,41 + 16,407 = 48,567

15. 16,41 – 15,741 = 0,669
